

「美榜樣論」惹眾怒 港金管勝國際



蓋特納(左)與妻子出席白宮晚宴，迎接德國總理默克爾。 法新社

美國財長蓋特納日前稱，世界其它地方必須以美國為榜樣加強金融監管，激怒英國和亞洲銀行家及監管者。香港金融管理局同意國際合作是重要的，但強調香港的銀行業監督已比國際標準更嚴格。

英反指美放任投行

在倫敦，各方對蓋特納有關英國「和風細雨式監管」成為「悲慘」先例的說法尤其光火。英國官員辯稱，美國在2008年金融危機前，對衍生產品和投資銀行放任不管的方式更糟。英國金融服務管理局高官賈斯特漢姆說：「他顯然不是在說衍生產品監管，因為就我記憶所及，當時美國在該領域根本沒有監管。」

英國期貨與期權協會行政總裁貝爾錢伯斯把矛頭直指美國

證交會的記錄。美國證交會對投資銀行監督不力，且未能制止欺詐，這兩點均使其受廣泛批評。他表示：「可以說，美國證交會是一個同樣悲慘的失敗，而且這個監管機構在某些領域出手很重，在另一些領域則根本不出手。」

星否認監管不力

蓋特納又宣稱，亞洲在衍生產品監管方面須與美國接軌，相關言論使亞洲金融監管業者大為惱火。新加坡金融管理局強烈否認監管不力，稱其銀行業和衍生產品交易規則達到甚至超越國際標準。該機構堅稱，美方擔心新加坡利用美國的嚴格制度來增強自身吸引力，但這想法沒道理。

然而，監管者大致認同蓋特納對統一監管標準的呼籲，這也是20國集團(G20)一致同意的做法。英倫銀行表示：「我們

正在英國制定一套強大穩健的監管制度。在當今資本市場全球化的世界，這是一項共同事業。」

英國《金融時報》



香港金融管理局

美淫醫涉11年姦86童 拍恐怖性侵錄影 箍頸迫口交



警方於2009年12月拘捕布拉德里(中)。 資料圖片

美國特拉華州一名喪心病狂的前兒科醫生，被控強姦和性侵犯85名女童和1名男童，當中大部分年齡不足3歲。法院前日審理案件期間，探員憶述觀看疑犯所拍的「恐怖」性侵錄影帶情形，稱看到有兒童被迫口交時厲聲慘叫，更遭被告雙手箍頸至幾乎窒息、暈倒，有受害人家長在庭上不停啞泣。

現年58歲的被告布拉德里面臨24項強姦、性侵犯及性剝削罪，若罪成最高可被判終身監禁。他於1994年開始在內華達州執業，1998年起，用錄影帶拍下部分作案過程，至2009年12月被捕前數日為止，所有錄影帶全長13小時35分6秒。

手法殘忍 抓女童頭拋開

特拉華州探員加蘭作供時表示，這是他一生見過最恐怖的事件，又說強姦過程非常暴力、殘忍。他憶述錄影帶中，布拉德里以雙手緊箍女童頸部，以暴力強迫她們為他口交；逞淫慾後，布拉德里會抓起女童的頭，把她們摔到數呎以外的沙發。

加蘭說，布拉德里有時會為半昏迷的受害人作人工呼吸及胸外壓，令她們恢復意識。加蘭稱，當他獨自看錄影帶時，會為影片中受害人遭遇到憤怒，甚至會躍起對影片大叫：「放開她！」部分受害人家長在庭上聽到加蘭描述後，不禁低聲啜泣，部分人憤怒得衝出法院。布拉德里在庭上始終不發一語，拒絕作供。法官參考過證供及影片後，將於稍後公開裁決。

博家長信任 幼兒留診所時下手

案情指，布拉德里有預謀地犯案，他先會博取受害人家長信任，讓他們把孩子獨自留診所，兒童亦會獲得雪條或玩具。2009年12月，一名2歲女童向母親報稱遭布拉德里性侵犯，案件才被揭發。報道指，一名現年4歲的受害女童，曾於2008年至2009年間先後遭強姦4次之多。

法新社/美聯社



布拉德里在以迪士尼為主題的診所內，犯下駭人罪行。 網上圖片



案件前日在特拉華州審理，大批民眾準備進庭聽審。 美聯社

色魔性侵5女 牛津心慌慌

英國色魔肆虐牛津市，10天內連續有5名年輕女子遭性侵犯，著名學府牛津大學人心惶惶。最近該色魔趁一名19歲女子夜間單獨外出，把她推倒在地，對其頭部飽以老拳再性侵犯。警方懷疑5宗案件是同一人所為，警告他可能會再次施襲。由於犯案處是學生聚居地，牛津大學已警告女學生避免獨自外出，並攜帶個人警報器。

學生聚居地行兇

據受害人所述，疑犯是年約20至30歲的阿爾巴尼亞裔男子，棕色皮膚、約5呎6吋高、留黑色短髮(見圖)。5宗案件都是在東牛津同一街區附近發生，數千名牛津大學和牛津布魯克斯大學的學生在當地居住。

案情指，上月29日和上週四各有兩名女子在當地遇襲，她們年齡介乎20至24歲。首位受害人憶述，色魔突然抱著她再拖至後巷行兇；另外兩名一同遇襲的女子表示，色魔突然從草叢中撲出來性侵犯她們，最後她們極力掙脫。警方沒透露受害人是屬於牛津或布魯克斯大學的學生。

《每日郵報》/《牛津郵報》

東非「點頭症」肆虐 病童闔眼打盹

一種神秘不治之病「點頭症」最近在非洲東部肆虐，受感染者全是5至15歲兒童，患者會突然四肢無力，失去知覺，頭部會不自主搖動，並已引致多宗致命意外。當地衛生官員和世界衛生組織均對此病束手無策，病人只能靠藥物舒緩病情。

染上這種怪疾的兒童會出現雙眼闔起、點頭打盹的症狀，但事實上他們並非感到疲倦。不少兒童因為此症而被火燒傷或墮入水中溺斃，亦有些人會因為過於虛弱而出現併發症死亡。出現這種病症的地區主要集中在東非國家烏干達、蘇丹及坦桑尼亞等地。有醫生懷疑，點頭症可能與一種非洲常見眼疾蠅尾絲蟲症有關。



這名患點頭症兒童被火燒傷。 網上圖片

綠色和平：芭比毀雨林

香港文匯報訊(記者 趙一存 北京報導)國際環保組織綠色和平昨日公布最新調查數據，揭露著名玩具品牌芭比娃娃的製造商使用含熱帶雨林成分的紙質包裝盒，並因此將瀕危動物蘇門答臘虎推向滅絕邊緣。該組織要求芭比生產商美泰公司，立即停止使用金光集團APP公司提供的玩具包裝紙等產品，並制定可持續的紙張採購政策，確保其產品不再毀林。

綠色和平通過檢測和實地調研，發現芭比娃娃的包裝紙中，廣泛含有印尼熱帶雨林的混合熱帶硬木漿成分，並證實美泰等玩具公司使用APP公司提供的紙張。綠色和平指，蘇門答臘島熱帶雨林中的12個「老虎保護區」中，有3個正被APP公司蠶食及轉變為廢紙人工林。

扎瓦希里誓向美發動聖戰

拉登上月被美軍擊殺，「基地」組織二號人物扎瓦希里(見圖)昨日在網上發布悼文，讚頌拉登生前令美國聞風喪膽，死後一樣如此。他表示會延續拉登意志，整個穆斯林世界會向美國發動聖戰，直至把入侵者逐出穆斯林土地。他又炮轟美國擅自將拉登海葬，促請巴基斯坦人反抗該國軍事統治者及政客，稱後者為「賣國賊」。



美聯社/路透社/美國廣播公司

伊朗濃縮鈾產量擬升2倍

伊朗原子能組織主席達瓦尼昨日說，伊朗今年將在國際原子能機構(IAEA)監督下，把純度為20%的濃縮鈾生產活動，從納坦茲鈾濃縮設施轉移至福爾多鈾濃縮廠，產量也將提高兩倍。達瓦尼還表示，伊朗「很快」將在上述兩處安置164台製造耗電更低、「分離功單位」更高的新一代離心機。

路透社/美聯社/法新社/新華社

日核站3000噸污水擬排海

日本東京電力公司昨日表示，因無法處理福島第二核電站的3,000噸低濃度輻射水，正考慮直接排入大海，當地漁民擔心海水受污染，群起反對。日本經濟產業省昨稱，國內54個核反應堆可能全數在明年4月關閉，能源支出每年會上升300億美元(約2,334.2億港元)。

承認低估核危機

日本原子能安全保安院發言人西山英彥表示，第二核電站輻射水含有來自金屬腐蝕的放射性銻及鈷，但無測出核燃料棒受損所產生的銻及碘。福島第一核電站1及2號反應堆昨午亦忽然停電，但無影響冷卻工作。

日本前日向國際原子能機構提交的初步檢討報告

承認，對核事故的破壞力始料不及，危機意識嚴重不足。核電站設計亦有缺陷，1號反應堆比預計提早數小時開始熔化的。東日本大地震發生至今，東電股價已急瀉逾90%，昨日再跌7.4%至200日圓的收市新低。

福島母乳檢放射性銻

此外，厚生勞動省檢測福島縣21名女性母乳樣本，發現7個樣本含微量放射性銻，即使長期哺乳對嬰兒健康亦不會構成威脅。

日本首相菅直人昨日上任剛滿1年，追平或超越前4位「短命」首相的任期。分析指，儘管他早前握過內閣不信任動議，最快仍會在本月或8月前離任。

路透社/法新社/美聯社/共同社/日本新聞網

東京生肉店 78%衛生不達標

日本早前有連鎖燒肉店爆出集體食物中毒事件，多個地方政府事後對區內同類食肆進行衛生檢查，其中東京都政府調查發現，都內提供生肉的食肆當中，有78%未達到厚生勞動省的衛生標準，而在439家提供牛肉的店舖中，更高達99.5%衛生不合格。

東京都政府、各區以及町田和八王子兩市的保健所於上月6日至31日間，調查5,302家燒肉店和居酒屋等，發現提供生肉食的842家店中，有661家衛生不達標，佔總數的78%。

韓媒：朝上周試射短程導彈

韓國傳媒昨日報道，朝鮮上周向黃海試射一枚短程導彈，是19個月來首次。報道引述情報消息說，朝鮮試射的是KN-06導彈，射程100至110公里，試射目的可能是改良射程，相信與韓國軍隊早前以朝鮮領導人金正日父子照片為槍靶的事無關。

韓國政府掌握的情報稱，KN-06是地對地導彈KN-01/02(最遠射程120公里)的改良版，射程和精度都有所提升。報道指，韓國軍方正提高警備，原因是朝鮮可能為了針對韓國空軍戰機而試射地對地導彈。韓軍稱，當朝鮮發起挑釁時，將出動F-15K和KF-16等戰機，對攻擊發源地進行精準回擊。

去年延坪島炮擊事件後，韓軍加強了在朝鮮非軍事區附近的火力，據報美軍曾就此對韓方表示擔憂。韓媒分析指，美方不希望韓方應對過激令半島陷入戰爭局面。

韓聯社/韓國《朝鮮日報》

英國全球唯一6胞胎姊妹去年11月一同度過27歲生日。如今她們已長得亭亭玉立，各人在事業上都獨當一面。60歲的父親沃爾頓形容，與6名美女共處令他「眼界大開」，他享受女兒的成長過程，期待見證她們結婚及生兒育女。



6胞胎姊妹

《每日郵報》